
В Октябрьском районе разыскивается молодой человек, подозреваемый в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении девочки

2 сентября 2014 года неизвестный молодой человек на улице совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней девочки. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По данным следствия, 3 сентября 2014 года в 18 часов 20 минут 13-летняя девочка возвращалась со школы домой. Когда она проходила мимо здания автосалона «Honda», расположенного по улице Сахьяновой, 1 «а» в городе Улан-Удэ, к ней приблизился незнакомый молодой человек, который отвел школьницу за растущие рядом кусты и совершил в отношении беспомощной потерпевшей насильственные действия сексуального характера.

Следователи совместно с сотрудниками МВД Бурятии приступили к розыску подозреваемого, однако пока не удалось установить его личность. По имеющимся данным, в совершении преступления подозревается мужчина предположительно монголоидной расы.

Приметы подозреваемого: возраст около 25-35 лет, рост около 180 см, среднего телосложения, волосы черные, прямые, средней длины. Со слов потерпевшей был составлен рисованный портрет предполагаемого преступника.

Просим всех граждан, обладающих информацией о местонахождении подозреваемого, его личности или иными сведениями об обстоятельствах преступления, позвонить в органы внутренних дел или следственный отдел по Октябрьскому району по телефонам: 02 (020), 8(3012) 44-49-66.

08 Мая 2015 15:43

Адрес страницы: https://buriatia.sledcom.ru/attention/suspected_persons/item/926809

